



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на земеделието, храните и горите
Областна дирекция „Земеделие“ - София - град

УКАЗАНИЯ

НА

ДИРЕКТОРА НА ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ „ЗЕМЕДЕЛИЕ“ - СОФИЯ - ГРАД

Относно: Повишената пожароопасност и предотвратяването на предпоставките за пожари в земеделските и горските територии.

За превенция и недопускане на пожари в земеделските и горски площи на територията на Областна дирекция „Земеделие“ - София - град, стриктно да се изпълнява Заповед № РД-04-6374 от 25.02.2021 г., на Директора на ОД „Земеделие“ - София - град, за недопускане възникването на пожари и нанасяне щети на селскостопански инвентар, горски територии, земеделски земи и продукция.

Особено внимание да се обърне на спазването на следните забрани:

1. Забранява се паленето на стърнища и други растителни остатъци в земеделските земи, както и използването на открити действащи огнища.
2. Всички юридически и физически лица, собственици и ползватели на земеделски земи, както и лица, които преминават или осъществяват дейности в близост до тях, следва стриктно да спазват правилата и нормите за пожарна безопасност при извършване на дейности в земеделските земи
3. Не се допуска паленето на открит огън, тютюнопушенето и паркирането на моторни превозни средства в площите с посеви и на разстояние, не по - малко от 50 метра до тях, от настъпването на восъчна зрялост при житните култури до окончателното прибиране на реколтата и изораване на стърнищата.
4. Земеделските стопани да отложат косенето на пасища и ливади, до преминаване на пожароопасната обстановка.
5. Всяко лице забелязало пожар, е длъжно незабавно да предприеме действия за уведомяване на централите за приемане на спешни повиквания към единния европейски номер - тел. /112/.

Настоящите указания, да бъдат публикувани на интернет страницата на ОД „Земеделие“ - София - град. Началниците на Общинските служби по земеделие към ОД „Земеделие“ - София - град, да уведомят, всички кметове на райони и кметства в съответните територии, както и земеделските стопани.

ИНЖ. ЯНКО ЯНКОВ

Директор

на Областна дирекция „Земеделие“ - София - град